JuNie

STARTRACK

DAS KOSTENGUNSTIGE PUSH-OPEN
TOPFSCHARNIER MIT WENIG PLATZVERBRAUCH




SCHARNIER SYSTEME

Star Track Push-Open Scharnier
ohne Feder

Star Track Push-Open Scharnier ohne Feder

. Offnungswinkel:
« Topfdurchmesser:
« Topftiefe:

« Scharnierarm:

« Scharniertopf:

« Kropfung:

- Oberflache:

- Tiefenverstellung:
. VPE:

« Werkzeuglose, einfache Montage und
Demontage der Drehtlir. Mit einem
Klick-System wird die Drehtir gelost

)

110°

35 mm
11,2 mm
Stahl

Stahl
0-9-18 mm
Nickel

£3 mm

50 Stiick

‘ und fixiert.
vorliegend Krépfung O halb vorliegend Krépfung 9 einliegend Krépfung 18
Beschreibung Artikel-Nr. Beschreibung Artikel-Nr. Beschreibung Artikel-Nr.
45 | Spanplattenschraube 10180041 45 | Spanplattenschraube 10180051 45 | Spanplattenschraube 10180061
52 | Spanplattenschraube 10180043 52 | Spanplattenschraube 10180053 52 | Spanplattenschraube 10180063
Mindestfuge fiir Tiiren [P] - K = Tiirdicke
K 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
T=3 0,72 0,98 1,29 1,65 2,08 2,59 3,21 3,93 4,72 5,54 6,39
T=4 0,69 0,94 1,23 1,57 1,97 2,44 2,98 3,62 4,34 5,12 5,93
T=5 0,67 0,91 1,18 1,51 1,88 2,31 2,81 3,39 4,04 4,76 5,52
T=6 0,65 0,87 1,14 1,45 1,80 2,21 2,67 3,19 3,79 4,45 5,17
T=7 0,62 0,84 1,10 1,40 1,73 2,11 2,55 3,04 3,59 4,20 4,87

25

vorliegend

Krépfung O

halb vorliegend

Kropfung 9

einliegend

——
_—
—
——
——

®

C—
(4]

Kropfung 18

A - Montageplatte

5 7
12
13
o 14 3
= 15 4
= 16 3 5
2 17 4 6
! 18 5 7
2] 19 6
20 7
T - Topfabstand
Topf Bohrabstand 45 mm

o
<
=

No oA wo

B - Auflage

A - Montageplatte
5 7

N U A w

Nou AW

T - Topfabstand

Topf Bohrabstand 52 mm

o
<
b=l

N o U A WO

B - Auflage

[SIESE XA SETINCN

A - Montageplatte
5 7

No U o

INE%)
Nou A w

T - Topfabstand

@A (mm) = Spanplattenschraube & Spaxschraube: @2,5 x 5 / Euroschraube: @5 x 12 / @8 - @10 Kunststoffdiibel: @8 - @10 x 12

26



SCHARNIER SYSTEME

Plus Soft-Close / Push-Open
Adapter 37 mm

« Einbau von Plus Soft-Close und Push-Open
ohne Bohrungen im Korpus

« Auch bei einliegenden Turen einsetzbar

« Einfache Schraubmontage ohne @10 Bohrung

- Passend flir 37 mm Lochreihe

« VPE: 50 Stlick

- Farbe: Grau

Plus Soft-Close / Push-Open Adapter 37 mm

Beschreibung

‘ Artikel-Nr.

Plus Soft-Close / Push-Open Adapter

Beschreibung

« Einbau von Plus Soft-Close und Push-Open
kurz ohne Bohrungen im Korpus

« Montage mit Anschlag fir die
Korpusvorderkante.

« Einfache Schraubmontage ohne @10 Bohrung
« VPE: 50 Stilick
« Farbe: Grau

‘ Artikel-Nr.

Plus Soft-Close / Push-Open Adapter 37 mm

Abmessungen fiir Soft-Close Adapter

AN

e

Abmessungen fiir Push-Open Adapter 37 mm

N

Befestigungsvarianten

@3,5 x 16 mm Spanplattenschraube '

27

‘ 10299911

Plus Soft Close / Push-Open Adapter

Abmessungen fiir Soft-Close Adapter

=

Abmessungen fiir Push-Open Adapter

Befestigungsvarianten

@3,5 x 16 mm Spanplattenschraube T

s [
§ v

=y AT

-
- %

10299913

3

P




SCHARNIER SYSTEME
Push-Open Einbohrdampfer

« Einsatz mit Topfscharniere ohne Feder '
« Korpusfuge mindestens 2,6 mm

« Integrierte Tiefenjustierung +4 mm

« Tiefenjustierung fixierbar

« Ohne @10 Bohrung mit Adapter
10299921 einsetzbar

« Montage mit @10 mm Bohrung in
der Korpusvorderkante.

« VPE: je 50 Stiick
« Farbe: Grau und Nickel

Push-Open-Lang

Gegenstiick zum Aufkleben

Push-Open-Lang

Gegenstiick zum Einschlagen

Push-Open-Lang

Beschreibung ‘ Artikel-Nr. Beschreibung ‘ Artikel-Nr. Beschreibung ‘ Artikel-Nr.

Push-Open-Lang 10299926

Grau, 50 Sttick

10299924 Push-Open-Lang, Gegensttick
zum Aufkleben, Nickel, 50 St.

10299923 Push-Open-Lang, Gegensttick
zum Einschlagen, Nickel, 50 St.

Abmessungen und Montage

4
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

-
/,./ * giiltig nur fiir Gegenstiick zum Einschagen

SCHARNIER SYSTEME

Abdeckkappen fiir Scharnierarm
und Topf

Invo Plus Scharnier Abdeckkappen

JuNie

Master Scharnier Abdeckkappen

Beschreibung ‘ Artikel-Nr. Beschreibung ‘ Artikel-Nr.
Invo Plus Scharnierarm Abdeckkappen ohne Logo ‘ 10256003 Master Scharnierarm Abdeckkappen ohne Logo ‘ 10258003
- Material: Stahl - Material: Stahl

- Oberflache: Nickel « Oberflache: Nickel

« VPE: 50 Stick « VPE: 50 Sttick

- VPE / kg: 0,185 « VPE / kg: 0,185

- VPE / m* 0,001 « VPE / m®: 0,001

- Logo oder Name kann auf die Abdeckkappen aufgedruckt
werden (mindestens 5.000 Stiick)

« Nur fur Invo Plus Topfscharniere

« Logo oder Name kann auf die Abdeckkappen aufgedruckt
werden (mindestens 5.000 Sttick)

« Nur fir Master Topfscharniere

Star / Invo Plus / Master Scharnier Abdeckplatte

Beschreibung Artikel-Nr.
Star / Invo Plus Scharnier Abdeckkappe 45 mm 1025501
Star / Invo Plus Scharnier Abdeckkappe 52 mm 1025503
Master Scharnier Abdeckkappe 45 mm 1025504
Master Scharnier Abdeckkappe 52 mm 1025506
« Material: Stahl

« Oberflache:  Nickel

- VPE: fiir Star / Invo Plus / Master 50 Stiick

- Erhéltlich fiir die Modelle Star, Star Track und Invo Plus
aufer Star 165° Scharniere

30



SCHARNIER SYSTEME

Invo Plus / Master / Star Track
Montageplatte - 4 Loch

Invo Plus / Master / Star Track Montageplatte 5 mm
Beschreibung ‘ Artikel-Nr.
Invo Plus / Master / Star Track Montageplatte 10265841
Invo Plus / Master / Star Track Montageplatte 7 mm
Beschreibung Artikel-Nr.
Invo Plus / Master / Star Track Montageplatte ‘ 10265861
Invo Plus / Master / Star Track Montageplatte 9 mm
Beschreibung ‘ Artikel-Nr.
Invo Plus / Master / Star Track Montageplatte ‘ 10265881

Abmessungen

31

37

va

- Material:
« Oberflache:
- VPE:

c
c
=
@

Stahl
Nickel
50 Stiick

SCHARNIER SYSTEME

Star Track Montageplatte
mit Exzenterschraube

Star Track Montageplatte

Beschreibung

Star Track Montageplatte

- Material: Stahl
- Oberflache: Nickel

5 mm

Artikel-Nr.

10260751

Star Track Montageplatte | 6,3 x 14 Euroschraube

Star Track Montageplatte

Beschreibung

Star Track Montageplatte

10260754

7 mm

Artikel-Nr.

10260771

Star Track Montageplatte | 6,3 x 12 Euroschraube

Star Track Montageplatte

Beschreibung

Star Track Montageplatte

10260774

9 mm

Artikel-Nr.

10260791

Star Track Montageplatte | 6,3 x 12 Euroschraube

Abmessungen
‘ -
< L > L
37 37
32| 32| i)

10260794

TR |

——
_—
—
——
——

C—
(4]

- VPE: 50 Stiick

« Hohenverstellung mit Exzenterschraube
ohne die Befestigungsschrauben |&sen zu
mussen oder die Drehtlir zu demontieren.

« Exzenter Hohenverstellung: £2 mm

« Werkzeuglose und einfache Montage und
Demontage der Drehttir mit Klick-System.

et

@A = Spanplattenschraube: @2,5 x 5 mm
Euroschraube: @5 und Schraube: @5 x 12 mm
@8 - @10 Kunststoffdiibel: @8 - 10 x 12 mm

et sl

®

32



